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Протекло гласање када су у питању Срби на Косову и Метохији одвијало се
нажалост на мукотрпан начин. До доласка на власт Александра Вучића Срби су
гласали на сличан начин као и у другим деловима Србије тј. у месту живљења.
Данас путују на неким местима и до триста километара да би стигли до гласачког
места. Начин гласања Срба на Косову и Метохији, формирање војске Косова,
долазак РОСУ полиције на север КиМ су само неке од политичких тековина или
боље рећи донација Александра Вучића Србима на Косову и Метохији.

  

  

Оно што је карактеристично за резултат гласања на Косову и Метохији јесте да је
излазност тик нешто већа од 20%. Од приближно 100 хиљада бирача на изборе је
изашло 23 хиљаде. Александар Вучић је добио 17 хиљада што је око 70 посто. Своје
гласаче возио је до места гласања аутобусима уз пажљив одабир оних који су верни
Српској напредној странци. Они који су ишли колима добијали су по десет литара горива
уз услов да покажу чланску карту СНС. На административним прелазима чекало се по
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пет и више сати и сигурно је да би резултат избора био пуно другачији да су услови за
долазак на биралишта били повољнији.

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ даје пуну подршку протестима
политичке организације Србија против насиља због евидентних нерегуларности током
избора, куповине и крађе гласова. Посебно је необична чињеница да је најмање 40
хиљада Срба из БиХ односно Републике Српске гласало на изборима у Београду.
Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ подсећа грађане Србије да Срби
из Републике Српске право гласа у Србији нису имали у време Слободана Милошевића.
Ту привилегију добили су за време владавине Војислава Коштунице због његових
најдубљих осећања према српском народу из Босне и Херцеговине, не слутећи да ће
гласање Срба из Републике Српске бити предмет манипулације. До доласка на власт
Александра Вучића овакве злоупотребе гласача није било. А онда је он почео од избора
до избора у све масовнијем броју да их довлачи пре свега у Београд јер је ту по
истраживању јавног мњења најгоре стајао. Непристојно је и безобразно да председник
Републике Српске Милорад Додик и пола владе Републике Српске гласају на локалним
изборима у Београду да би помогли свом земљаку Александру Вучићу родом из
Чипулића код Бугојна. Ова политичка провокација само рађа неоправдан анимозитет
према српском народу у Републици Српској чији је један део злоупотребљен за
политичке махинације врхушке како оних из Републике Српске тако и оних из Републике
Србије.

  

И још је неприкладније појављивање српских првака из Републике Српске и Црне Горе,
Милорада Додика и Андрије Мандића у изборном штабу СНС громогласно ликујући са
Александром Вучићем покраденим изборима чиме се безобзирно мешају у политички
живот Републике Србије. Ово тим пре јер се ради о председнику Србије који се
потписујући Бриселски и Вашингтонски споразум као и прихватајући Француско-немачки
предлог одрекао јужне српске покрајине. Сигурно је да таквог издајника Србија у својој
историји није имала.

  

Као потврда томе говори чињеница да је Александар Вучић одмах после избора најавио
тешке и болне компромисе и уступке поводом Косова и Метохије што би на народном
језику значило даљу предају сепаратистима јужне српске покрајине. Из тог разлога
Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ позива све Србе пореклом са
Косова и Метохије а настањене у Београду да се прикључе оправданим протестима
против издајничког режима Александра Вучића јер са њим на челу нема неизвесности. А
извесност значи даље пропадање, задуживање, растурање и комадање Србије.
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И на самом крају, манир преваре, обмане гласача у Србији десио се и овог пута. Током
предизборне кампање наступа се са опозиционог становишта да би се после тога
прикључили властима. Ово се пре свега односи на Бранислава Несторовића и његову
групу што је у крајњем случају непристојно и неморално према грађанима Србије.

  

Косовска Митровица, 19.12.2023. године                 

  

Информативна служба Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“
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